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1. Escriba los 5 primeros términos de las siguientes sucesiones:

(a) an = 1− (0,2)n

(b) an = n+1
3n−1

(c) an = 3(−1)n

n!

(d) {2 · 4 · 6 · ... · (2n)}

(e) a1 = 3, an+1 = 2an − 1

(f) a1 = 4, an+1 =
an

an−1

2. Determine una fórmula para el término general an de la sucesión,

suponiendo que se mantiene el patrón de los primeros términos:

(a) {1, 1/3, 1/5, 1/7, 1/9, ...}

(b) {1, 1/3, 1/9, 1/27, 1/81, ...}

(c) {2, 7, 12, 17, ...}

(d) {−1/4, 2/9,−3/16, 4/25, ...}

(e) {1,−2/3, 4/9,−8/27, ...}

(f) {5, 1, 5, 1, ...}
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3. Determine si la suceción dada converge o diverge. En caso de ser con-

vergente, determine su ĺımite.

a) an = 1− (0,2)n

b) an = n3

1+n3

c) an = 3+5n2

n+n2

d) an = n3

n+1

e) an = e1/n

f ) an = 3n+2

5n

g) an = tan( 2nπ
1+8n

)

h) an =
√

n+1
9n+1

i) an = n(−1)n−1

n2+1

j ) an = n3(−1)n

n3+2n2+1

k) an = cos(n/2)

l) an = cos(2/n)

m) an = n2e−n

n) an = ln(n+ 1)− ln(n)

ñ) an = n sen(1/n)

o) an =
n
√
21+3n

p) an = (1 + 2
n
)n

q) an = sen(2n)
1+

√
n

r) an = ln(2n2 + 1)− ln(n2 + 1)

s) an = (lnn)2

n

t) an = n!
2n

u) an = (−3)n

n!

v) an = (2n−1)!
(2n+1)!

.

w) an = en+e−n

e2n−1
.

4. Determine si la sucesión: a1 = 1, an+1 = 4 − an es convergente o

divergente. ¿Qué ocurre si a1 = 2?.

5. Determine los valores de r para los cuales la sucesión {nrn} es conver-

gente.
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6. Clasifique las siguientes sucesiones como: creciente, decreciente, monótona,

o acotada.

a) an = (−2)n+1

b) an = 1
2n+3

c) an = 2n−3
3n+4

d) an = n(−1)n

e) an = ne−n

f ) an = n
n2+1

7. Determine el ĺımite de la sucesión: {
√
2,

√
2
√
2,

√
2
√
2
√
2, ...}.

8. Se define la sucesión: a1 =
√
2, an+1 =

√
2 + an. Demuestre que la suce-

sión dada es creciente, y que M=3 es una cota superior. Aplique el teo-

rema de la sucesión monótona para demostrar que el ĺımite: ĺımn→∞ an

existe. Calcule: ĺımn→∞ an.

9. Demuestre que si: ĺımn→∞ an = 0 y bn es una sucesión acotada, en-

tonces: ĺımn→∞ anbn = 0.
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10. Aplicación. El tamaño de una población de peces inalterada está mod-

elado mediante la fórmula:

pn+1 =
bpn

a+ pn
,

en donde pn es la población de peces después de n años, y a y b son

constantes positivas que dependen de las especies y su medio. Suponga

que la población en el año 0 es p0 > 0.

a) Demuestre que {pn} es convergente.

b) Demuestre que los únicos valores posibles para ĺımn→∞ pn son 0 y

b− a.

c) Demuestre que pn+1 < (b/a)pn.

d) Demuestre que si a > b entonces ĺımn→∞ pn = 0, esto es, la

población muere. Demuestre que si a < b entonces ĺımn→∞ pn =

b− a. Interprete este resultado.

11. Trabajo de Investigación. Una sucesión que surge en Ecoloǵıa co-

mo modelo de crecimiento poblacional es la Ecuación en Diferencias

Loǵıstica

pn+1 = kpn(1− pn),

en donde pn es el tamaño de la población de la n-ésima generación de

una sola especie. Investigue en la literatura cuáles son las condiciones

de convergencia.
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